AR . 51 yugymen 50

: ol b s

B=18-4x3+5 ‘ A=(30+5)+(11-2) 56
D=5+24+4x7 ‘ C=8+4+[13x(21-5)]

K =99%x27 :suall (ndsytay ool o3

iy Loy ol @ 5ol 39 e il
3><(4+... ): e +o.xa o3

2% 42x p=..x(y+..) ‘ 2x(10 +... )=350
AB=4cm Eos yppmill Riyg e S Js=2d Y
AX
x B
(D)

B 9 A g teoiiann 09523 3 (D) o E ezl 2l (1 | 08

(D) e gganll 9 B a5t (A) i (251 2

[AB] cimiin K szl slsm il 93 ykaed) Slamiiaals (20 (3
(D)3 &3lst) 9 A cpastl (L) pueiciedl 251 4

BC=6cm 9 AC=5cm :éomy C azdl 2305

Moutamadris.ma



https://moutamadris.ma/

gl=dl 29,8
L5950 Yo Il

I3l jugyme yoy2

S Gildel 935 LI sl
(€

3355 Hlad W Bke o oeatyied o

B=18—-4x3+5
B=18-12+5
B=6+5
B=11

D=5+24+4x7
D=5+6x7
D=5+42

D =47

: c_«.w:gj 1(&_}.«3
A=(30+5)+(11-2)
A=6+9
A=15

C=8+4+[13x(21-5)]
C=8+4+[13x16]
C=8+4+208
C=2+208

C =210

L}}lz_b]a.b u.“«:u.‘ 2(&_}.&3
K =99x%x27

K =99x27 K =(100-1)x27
K =2673 K =100x27 —1x27
K =2700-27
ol 8 Ssgaall Riglall Ua Jaatas 8% K <2673

Ol e il fandsl mile L Jaaios 9%

2><y+2><p:2><(y+p)

:3(&_}.&3

2x(10 +... )= 50 3x(4+a )= 3x4 +3xa

:4(&_}.&3

C ezl (oo jles il 95 )kadl Juonsies B

Moutamadris.ma



https://moutamadris.ma/



